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COMPTE-RENDU 

DU CONSEIL D’ADMINISTRATION du 30 Juillet 2021 

 
Les membres du conseil d’administration de l’association Grand Angle se sont réunis, le 30 juillet 

2021 à 18h30. 

Etaient présents : D. SENE, A. MICHEL, J.C LECOULTRE, C. GLENAC, B.  SANTERRE, JM 

MAFFROY, C. DOCTRINAL, A. BOITEL  

 

Ordre du jour : 
 

• Préparation AG 

• Préparation rentrée 

• Exposition extérieure sur Villers 

• Forum des associations 

• La voix verte 

• Foire expo de Villers 

• Exposition à Faverolles 

• Questions diverses  

 

 

Sortie du 30 Juillet 2021 
Vu la météo la sortie est décalée à 20h au départ de Villers. Sous réserve de la météo. RDV au 

grand bosquet. 

 

Préparation AG 
Vu la situation sanitaire nous décalons l’AG au 13 Novembre 2021, pour permettre aux personnes 

de se faire vacciner car le pas sanitaire sera obligatoire. 
 

Préparation rentrée 
Le pass sanitaire sera obligatoire  certainement pour se réunir en atelier. 

Rentrée de l’association prévue le 6 Septembre à 18h à G. BOURDON à confirmer. 

 

En septembre 2021 : 

 

▪ Lundi 6 septembre 2021 à 18h : réunion de rentrée. 

 

▪ Samedi 11 septembre 2021 de 14h à 17h : Atelier goutte d’eau par Jean Charles, 

Laurent, Christopher et Alain 

 

▪ Lundi 18 Septembre 2021 à 18h 

o Projection photo thème « l’ arbre » 
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▪ CA : 27 Aout 2021 à 18h30 par Skype 

              24 Septembre 2021 à 18h30 salle Aristide Briand à confirmer 

 

Proposer aux clubs de l’AISNE de venir à nos ateliers du samedi, afin de favoriser les échanger. 

  

 

Exposition extérieure sur Villers 
Pas de nouvelle. Réglementation : laisser 1,40 M pour pouvoir circuler autour (pour les personnes à 

mobilité réduite). 

Relancer les adhérents pour envoyer des photos pour l’exposition extérieure qui serviront à la voix 

verte et à la foire des exposants à Villers. 

 

La voix verte 
Le 25 septembre. Pass sanitaire obligatoire des bénévoles et des visiteurs. 

A organiser fin août. Christopher gère l’organisation. 

 

Le forum des associations 
Alain organise cette année.  Maintien du forum avec pass sanitaire le 5 septembre 2021. Mise en 

place samedi matin. Des créneaux seront définis pour faire des permanences. 

 

Exposition à Faverolles : 
Le 12 septembre à confirmer. Alain organisa l’évènement. 

 

Questions diverses : 

- Rallye photo de l’association EVA du 26 au 30 juillet : Jean Charles et André étaient présents. 

Bons contacts. Ils sont intéressés pour maintenir des actions avec nous. 
2 séances ont été organisées. Ces photos seront exposées à la journée du patrimoine. 

Ils souhaitent que nous intervenions sur un atelier prise de photo la semaine prochaine. Jean 

Charles et Christian y participeront. 

- Helloasso :  
Pour faire l’inscription, il manque un RIB au nom du trésorier, les statuts signés et la liste des 

membres du CA et leur fonction. Une fois l’inscription faite on pourra commencer à l’utiliser 

pour les adhésions et la vente de photos, ou développement. 

- Christopher interpelle le club d’astro de Betz pour faire une sortie avec eux. Pas de nouvelle 

pour le moment. 
- L’arbre de Noël chez Leclerc est programmé le 18 et 19 décembre 2021. 
- Alain a fait une demande pour faire une exposition en Novembre pour faire un loto et en octobre 

pour une exposition annuelle. Nous n’avons pas de réponse actuellement. 
- Christian et Christopher ont fait des photos de la pièce de théâtre de la classe de Léo 

LAGRANGE, sur la demande du directeur de l’école. 
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- L’association pour la sauvegarde du château de Montgobert nous a demandé de leur prêter notre 

vidéo projecteur pour leur exposition. La date nous sera communiquée ultérieurement.  
- La banque : la caisse d’épargne nous propose un compte association Caisse d’Epargne composé 

de : 
• 1 chéquier avec renouvellement automatique et envoi à domicile 

• 1 relevé de compte mensuel 

• Les frais de tenue de compte 

• Des bordereaux de remise de chèques 

• L’accès à internet 

• Le boitier de sécurisation des opérations en ligne 

• Un tampon d’endos pour l’encaissement de vos chèques 

  

Le coût de ce forfait avec une carte de paiement est de 10.42 €/mois. 

Les commissions de mouvements sont de 0,20% avec un minimum forfaitaire de 5 €/trimestre 

  

Pour nos paiements sur internet : 

• La solution « espace asso ». Voir la démo : Gestion association avec E-Cotiz | Caisse d'Épargne 

(caisse-epargne.fr) 

• Formule sans abonnement. 3% de commissions de transaction 

La solution Payplug. Voir la démo : https://www.caisse-epargne.fr/hauts-de-france/entreprises/gerer-

comptes-flux-placements/payplug/ 

• Formule starter 10 € H.T. / mois. 1.60% de commissions de transaction + 0.25 € par transaction. 

• Illustration : pour un paiement de 20 € : 0.32 € de commission + 0.25 €, soit un 

encaissement de 19.43 €. 

  

Pour nos encaissements lors de manifestations : 

• Le boitier DILIZI dont le coût d’achat est de 99 € H.T. et les commissions sont de 2 %. La fiche 

produit est en pièce jointe 

  

L’association a besoin d’un numéro de SIRET. 

 

Faire un comparatif de coût avec notre banque actuelle 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.caisse-epargne.fr/hauts-de-france/associations-ess/gerer-comptes-transactions/optimisez-la-gestion-de-votre-association-au-quotidien/
https://www.caisse-epargne.fr/hauts-de-france/associations-ess/gerer-comptes-transactions/optimisez-la-gestion-de-votre-association-au-quotidien/
https://www.caisse-epargne.fr/hauts-de-france/entreprises/gerer-comptes-flux-placements/payplug/
https://www.caisse-epargne.fr/hauts-de-france/entreprises/gerer-comptes-flux-placements/payplug/
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La prochaine réunion du Conseil d’Administration aura lieu le : 
 

le vendredi le 27 Août mai 2021 à 18h30 en visio 

  

 

▪ Ordre du jour de la réunion :  

 

• Forum des associations 

• Compte caisse d’Epargne 

• Foire des exposants 

• La voix verte 

• Questions diverses    

      

 

 

 

       Levée de Séance 21h 

 

A. MICHEL 

         La secrétaire    


